
Αυτή η έκδοση των όρων του Trading Pro θα τεθεί σε ισχύ από 27 Μαΐου 2026.

Αν θέλετε να δείτε όλες τις προηγούμενες εκδόσεις που ίσχυαν μέχρι 27 Μαΐου
2026, κάντε κλικ εδώ.

Η παρούσα έκδοση των όρων και προϋποθέσεων του Trading Pro ισχύει για
τους κατοίκους της Κύπρου.

Σε περίπτωση οποιασδήποτε ασυνέπειας ή σύγκρουσης μεταξύ της μεταφρασμένης
έκδοσης αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων του Trading Pro και της αρχικής έκδοσης
στα αγγλικά, θα ισχύει η αρχική έκδοση. Η μετάφραση είναι μόνο για αναφορά.

1. Γενικές πληροφορίες

Αυτό το έγγραφο καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις που ισχύουν για τις
Υπηρεσίες Trading Pro. Το ονομάζουμε "Όροι του Trading Pro". Επίσης,
αποσαφηνίζει άλλα σημαντικά στοιχεία που πρέπει να γνωρίζετε.

Πρέπει να ανοίξετε έναν Επενδυτικό λογαριασμό με την Revolut Securities Europe

UAB («Revolut», «εμάς», «εμείς», «μας») για να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες
Trading Pro. Αυτοί οι Όροι του Trading Pro, μαζί με τους Όρους και τις
Προϋποθέσεις της Revolut Securities Europe UAB («Όροι χρηματιστηριακών
συναλλαγών της Revolut»), καθώς και οποιαδήποτε άλλα έγγραφα και όρους που
ισχύουν για τις επενδυτικές υπηρεσίες μας, αποτελούν νομική συμφωνία (αυτή η
«συμφωνία») μεταξύ:

εσάς, τον χρήστη του Trading Pro, και

εμάς, τη Revolut Securities Europe UAB.

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ασυνέπεια μεταξύ των Όρων χρηματιστηριακών
συναλλαγών της Revolut και αυτών των Όρων του Trading Pro, αυτοί οι Όροι του
Trading Pro θα ισχύουν σε σχέση με την ασυνέπεια. Εάν μια λέξη ή φράση δεν
ορίζεται σε αυτούς τους Όρους του Trading Pro, θα έχει την έννοια που της δίνεται
στους Όρους χρηματιστηριακών συναλλαγών της Revolut.

Θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά αυτούς τους Όρους του Trading Pro μαζί με
τους Όρους χρηματιστηριακών συναλλαγών της Revolut, πριν συνάψετε τη
συμφωνία μαζί μας, καθώς περιέχουν σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον
τρόπο με τον οποίο θα σας παρέχουμε τις υπηρεσίες και τις ευθύνες που έχετε κατά
τη χρήση του Trading Pro. Εκτός εάν το πλαίσιο απαιτεί κάτι διαφορετικό,
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οποιαδήποτε αναφορά στις «επενδυτικές υπηρεσίες» στους Όρους
χρηματιστηριακών συναλλαγών της Revolut περιλαμβάνει τις Υπηρεσίες Trading Pro.

2. Υπηρεσίες Trading Pro της Revolut

Το Trading Pro είναι μια συνδρομητική υπηρεσία που παρέχει πρόσθετα
χαρακτηριστικά, πλεονεκτήματα και αποκλειστική τιμολόγηση για χρήστες που
έχουν ήδη επενδυτικό λογαριασμό στη Revolut. Τις ονομάζουμε «ΥπηρεσίεςTrading

Pro».

Οι Υπηρεσίες Trading Pro παρέχουν στους ενημερωμένους και έμπειρους χρήστες τα
εργαλεία που μπορεί να χρειάζονται για να λαμβάνουν καλά ενημερωμένες
επενδυτικές αποφάσεις. Ωστόσο, η χρήση των υπηρεσιών Trading Pro από εσάς δεν
επηρεάζει την κατηγοριοποίησή σας ως ιδιώτη πελάτη και δεν αποτελεί αίτημα να
αντιμετωπίζεστε ως επαγγελματίας πελάτης.

Με την εγγραφή σας στις Υπηρεσίες Trading Pro, θα έχετε πρόσβαση σε προηγμένα
εργαλεία δεδομένων συναλλαγών και αναλύσεων, όπως πολλαπλές επιλογές
μεθόδου υπολογισμού απόδοσης, πρόσθετα προηγμένα διαγράμματα και
γραφήματα, ανάλυση κερδών και ζημιών και κατανομή χαρτοφυλακίου (τα
"δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών").

Θα έχετε επίσης πρόσβαση σε υψηλότερα όρια εντολών έως 1.500.000 $ / 1.500.000

€ (ανάλογα με το νόμισμα του μέσου), με την προϋπόθεση ότι εντολή δεν ξεπερνά
τις 50.000 μετοχές.

3. Πληροφορίες σχετικά με τη συνδρομή σας

Για να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες Trading Pro, πρέπει πρώτα να ανοίξετε έναν
Επενδυτικό λογαριασμό μαζί μας. Αφού ανοίξετε τον Επενδυτικό λογαριασμό σας,
μπορείτε να ενεργοποιήσετε το Trading Pro. Το Trading Pro είναι ξεχωριστό και
ανεξάρτητο από τα προγράμματα συνδρομής Standard, Plus, Premium ή Metal της
Revolut. Οι χρήστες του Revolut Ultra μπορούν να ενεργοποιήσουν το Trading Pro

δωρεάν ως μέρος του προγράμματος συνδρομής τους.

Δωρεάν δοκιμή
Ενδέχεται να σας προσφέρουμε τις υπηρεσίες Trading Pro για 30 ημερολογιακές
ημέρες (η «δωρεάν δοκιμαστική περίοδος») δωρεάν, σε δοκιμαστική βάση.

Μπορείτε να ακυρώσετε τη δωρεάν δοκιμή ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της



δωρεάν δοκιμαστικής περιόδου. Εάν ακυρώσετε, θα εξακολουθείτε να μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε τη δωρεάν δοκιμή σας μέχρι το τέλος της δωρεάν δοκιμαστικής
περιόδου. Μετά την ακύρωση, δεν μπορείτε να ενεργοποιήσετε πάλι τη δωρεάν
δοκιμή σας στο μέλλον.

Μόλις λήξει η δωρεάν δοκιμαστική περίοδος, η περίοδος συνδρομής σας θα
ξεκινήσει αμέσως εάν η δωρεάν δοκιμή δεν έχει ακυρωθεί και θα χρεωθείτε όπως
ορίζεται σε αυτούς τους Όρους συναλλαγών.

Περίοδος χρέωσης
Η περίοδος χρέωσης για τις Υπηρεσίες Trading Pro είναι ένας μήνας. Θα ξεκινήσει
αμέσως την ημερομηνία εγγραφής σας στις Υπηρεσίες Trading Pro (ή την ημέρα
μετά τη λήξη της δωρεάν δοκιμαστικής περιόδου σας). Αυτό το ονομάζουμε
«περίοδοχρέωσης».

Τέλος συνδρομής Trading Pro

Το τέλος για τη χρήση του Trading Pro χρεώνεται σε μηνιαία βάση και 4,99 EUR

Το ονομάζουμε «τέλοςσυνδρομής». Οι χρήστες του Revolut Ultra δεν πληρώνουν
τέλος συνδρομής.

Το τέλος για τη συνδρομή σας καταβάλλεται σε μηνιαίες δόσεις, οι οποίες
χρεώνονται προκαταβολικά την πρώτη ημέρα κάθε περιόδου χρέωσης.

Αποδεχόμενοι τους παρόντες Όρους, συμφωνείτε ότι θα χρεώσουμε το τέλος
συνδρομής αφαιρώντας το από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut.

Για τον λόγο αυτό, μας δίνετε την άδεια να δώσουμε εντολή στον φορέα που
προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να αφαιρέσει το μηνιαίο τέλος συνδρομής από
τον τρεχούμενο λογαριασμό Revolut. Εάν δεν υπάρχει επαρκές υπόλοιπο στον
τρεχούμενο λογαριασμό Revolut στο τοπικό σας νόμισμα, θα χρεωθεί ένας
τρεχούμενος λογαριασμός Revolut σε οποιοδήποτε άλλο νόμισμα, οπότε ενδέχεται
να ισχύει χρέωση συναλλάγματος. Δίνετε επίσης άδεια στη σχετική οντότητα που
προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να χρεώσει τον τρεχούμενο λογαριασμό σας
Revolut σύμφωνα με τις οδηγίες που λάβαμε από εμάς.

Πρέπει να διασφαλίσετε ότι έχετε επαρκή κεφάλαια στον τρεχούμενο
λογαριασμό σας ανά πάσα στιγμή για την αφαίρεση του τέλους συνδρομής.



Εάν δεν διαθέτετε επαρκή χρήματα στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut,

διατηρούμε το δικαίωμα να αφαιρέσουμε το τέλος συνδρομής από τον επενδυτικό
σας λογαριασμό, σε οποιοδήποτε νόμισμα.

Σε περίπτωση ανεπαρκών κεφαλαίων στον στον τρεχούμενο λογαριασμό σας, εμείς
ή ο φορέας παροχής του λογαριασμού σας μπορεί να προβεί σε ορισμένες ενέργειες
για την είσπραξη της πληρωμής. Αυτό περιλαμβάνει, χωρίς περιορισμό, τη χρήση
οργανισμών ανάκτησης χρέους ή την ανάκτηση του χρέους με την άσκηση νομικής
δράσης εναντίον σας. Σε περίπτωση που λάβουμε τέτοια μέτρα, ενδέχεται να είστε
υποχρεωμένοι να μας καταβάλετε τα συνεπαγόμενα εύλογα έξοδα αυτών των
ενεργειών. Ενδέχεται επίσης να διακόψουμε ή να αναστείλουμε την πρόσβασή σας
στις υπηρεσίες Trading Pro εάν η μηνιαία συνδρομή σας καθυστερήσει για
περισσότερες από 14 ημερολογιακές ημέρες.

Αυτόματη ανανέωση
Εάν δεν μας ειδοποιήσετε ότι επιθυμείτε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας πριν από
την τελευταία ημέρα της περιόδου χρέωσης, η συνδρομή σας θα ανανεωθεί
αυτόματα.

Χρήστες προγράμματος Ultra

Εάν είστε χρήστης του Revolut Ultra και έχετε ανοίξει έναν Επενδυτικό λογαριασμό
μαζί μας, μπορείτε να ενεργοποιήσετε και να χρησιμοποιήσετε το Trading Pro

δωρεάν μέχρι να ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο πρόγραμμα Ultra.

Εάν έχετε ενεργοποιήσει το Trading Pro και αργότερα ακυρώσετε τη συνδρομή σας
Revolut Ultra, θα ακυρώσουμε τη συνδρομή σας στο Trading Pro, αλλά θα μπορείτε
να τη χρησιμοποιήσετε μέχρι το τέλος της περιόδου χρέωσης. Μπορείτε να
ενεργοποιήσετε ξανά το Trading Pro και θα ισχύουν οι τυπικοί όροι χρέωσης.

4. Ακύρωση της συνδρομής Trading Pro

Μπορείτε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας Trading Pro ανά πάσα στιγμή μέσω της
εφαρμογής Revolut. Εάν ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο Trading Pro, δεν θα
επιστρέψουμε το σύνολο ή μέρος της συνδρομής, αλλά θα εξακολουθείτε να
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες Trading Pro μέχρι το τέλος της
τρέχουσας περιόδου χρέωσης.

Εάν ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο Trading Pro, ενδέχεται να μην μπορείτε να
επανεγγραφείτε για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.



5. Χρήση των υπηρεσιών Trading Pro, των δεδομένων
χρηματιστηριακών συναλλαγών και άλλων πληροφοριών που
διατίθενται στην επενδυτική πλατφόρμα

Τα δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών ή οποιαδήποτε άλλα δεδομένα ή
πληροφορίες που παρέχονται σε εσάς μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και με
άλλο τρόπο μέσω των υπηρεσιών Trading Pro, παρέχονται με άδεια από τρίτους
παρόχους ή από εμάς.

Συμφωνούμε να σας παραχωρήσουμε περιορισμένα, μη αποκλειστικά και ανακλητά
δικαιώματα πρόσβασης και χρήσης των υπηρεσιών Trading Pro, και συγκεκριμένα,

για δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών και άλλες πληροφορίες που
διατίθενται στην επενδυτική πλατφόρμα, αλλά μόνο για τους προσωπικούς και μη
εμπορικούς σκοπούς σας. Διατηρούμε το δικαίωμα, ανά πάσα στιγμή, να (i)

αλλάξουμε, να ενημερώσουμε ή/και να διακόψουμε την παροχή υπηρεσιών Trading

Pro προς εσάς και (ii) να ανακαλέσουμε ή να περιορίσουμε τα δικαιώματά σας για
πρόσβαση και χρήση των δεδομένων χρηματιστηριακών συναλλαγών ή/και άλλων
πληροφοριών που είναι διαθέσιμες στην πλατφόρμα επενδύσεων.

Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας για τα δεδομένα χρηματιστηριακών
συναλλαγών που παρέχονται από τρίτους παρόχους παραμένουν ιδιοκτησία των
τρίτων παρόχων. Τα δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών και όλες οι άλλες
πληροφορίες, καθώς και δεδομένα που παρέχονται από εμάς είναι και παραμένουν
ιδιοκτησία μας. Όλα τα προηγούμενα προστατεύονται από τους νόμους περί
πνευματικών δικαιωμάτων και άλλους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας.

Μπορούμε ανά πάσα στιγμή και κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια να
αλλάξουμε το πεδίο εφαρμογής των δεδομένων χρηματιστηριακών συναλλαγών,

των χρηματοπιστωτικών μέσων για τα οποία θα παρέχονται δεδομένα
χρηματιστηριακών συναλλαγών και τρίτων μερών που παρέχουν τα δεδομένα
χρηματιστηριακών συναλλαγών.

Δεν προβαίνουμε σε καμία δήλωση ή εγγύηση ότι οι Υπηρεσίες δεν περιέχουν
σφάλματα, δεν θα υπάρξουν διακοπές ή ότι θα πληρούν τις ατομικές σας
απαιτήσεις ή ότι είναι συμβατές με το υλικό ή το λογισμικό σας ή ότι είναι
κατάλληλες για οποιονδήποτε σκοπό. Οι υπηρεσίες Trading Pro, η ιστοσελίδα και
οποιεσδήποτε πληροφορίες σας παρέχουμε, παρέχονται «ως έχουν» και «ως
διατίθενται» χωρίς καμία εγγύηση οποιουδήποτε είδους. Δεν έχουμε ευθύνη προς



εσάς για τυχόν διακοπές στις υπηρεσίες Trading Pro ή για την αδυναμία σας να
αποκτήσετε πρόσβαση στις υπηρεσίες Trading Pro.

Εκτός εάν το πλαίσιο απαιτεί κάτι διαφορετικό, οποιεσδήποτε αναφορές σε
δεδομένα της αγοράς στους Όρους χρηματιστηριακών συναλλαγών της Revolut

νοούνται ως αναφορά στα δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών για τους
σκοπούς των υπηρεσιών Trading Pro και των παρόντων Όρων.

6. Τι μας υπόσχεστε σύμφωνα με τους Όρους Trading Pro

Με τη σύναψη αυτής της συμφωνίας, συμφωνείτε ότι θα συμφωνείτε ανά πάσα
στιγμή:

να συμμορφώνεστε με τους παρόντες Όρους,

να προστατεύετε τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας της Revolut και τρίτων
παρόχων και οποιουδήποτε έχει δικαιώματα στην εφαρμογή Revolut, στα
δεδομένα χρηματιστηριακών συναλλαγών ή σε οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή
δεδομένα που σας παρέχονται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

να συμμορφώνεστε με όλα τα εύλογα αιτήματα που υποβάλλονται από την
Revolut ή τους τρίτους παρόχους της (συμπεριλαμβανομένου του αιτήματος για
καταστροφή ή διαγραφή όλων των υλικών που λαμβάνονται κατά τη χρήση των
υπηρεσιών Trading Pro) για την προστασία των δικαιωμάτων μας και των τρίτων
παρόχων που σχετίζονται με τις υπηρεσίες Trading Pro και τα δεδομένα
χρηματιστηριακών συναλλαγών.

να μην παρέχετε πρόσβαση σε υπηρεσίες του Trading Pro ή/και δεδομένα
χρηματιστηριακών συναλλαγών σε τρίτους και ότι θα μας ειδοποιήσετε μέσω της
εφαρμογής ή/και email όσο το δυνατόν συντομότερα μόλις αντιληφθείτε
οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή χρήση των υπηρεσιών Trading

Pro ή οποιαδήποτε παραβίαση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας της
Revolut ή τρίτων.

σε καμία περίπτωση να μην κοινοποιήσετε, διαδώσετε, πωλήσετε, δημοσιεύσετε
ή με άλλο τρόπο κυκλοφορήσετε οποιοδήποτε μέρος των δεδομένων
χρηματιστηριακών συναλλαγών ή άλλες πληροφορίες που διατίθενται στην
επενδυτική πλατφόρμα σε τρίτους ή τις χρησιμοποιήσετε για εμπορικούς
σκοπούς.

να μην αποσυμπιλίσετε, αντιστρέψετε, αποσυναρμολογήσετε, χορηγήσετε
δευτερεύουσα άδεια ή δημιουργήσετε παράγωγα έργα από τις πληροφορίες που
διατίθενται σε εσάς σε σχέση με τις Υπηρεσίες Trading Pro.



7. Αναστολή ή/και τερματισμός της συνδρομής σας στο Trading

Pro

Συμφωνείτε ότι μπορούμε να τερματίσουμε την παρούσα συμφωνία μαζί σας ή να
αναστείλουμε την πρόσβασή σας στην Υπηρεσία με ή χωρίς αιτία ανά πάσα στιγμή
και χωρίς να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων ή να σας παρέχουμε λόγους. Για
παράδειγμα, μπορούμε να τερματίσουμε τη συμφωνία μαζί σας εάν δεν
εκπληρώσετε τις υποχρεώσεις σας βάσει αυτών των Όρων, εάν ο Επενδυτικός σας
λογαριασμός κλείσει ή έχετε ενεργοποιήσει τον "Αποκλεισμό εντολής αγοράς" μέσω
της εφαρμογής Revolut

Εκτός εάν η καταγγελία/αναστολή σχετίζεται με τις ενέργειές σας (για παράδειγμα,

παραβιάζετε αυτούς τους Όρους ή ενεργοποιήσετε τον «Αποκλεισμό εντολής») ή
εάν δεν ενεργήσετε, ενδέχεται να επιστρέψουμε μέρος του τέλους συνδρομής
ανάλογο με την υπόλοιπη τότε τρέχουσα περίοδο χρέωσης. Εκτός από αυτό, δεν
έχουμε ευθύνη προς εσάς για τυχόν απώλειες που υποστείτε που προκύψουν από
τον τερματισμό ή την αναστολή των υπηρεσιών Trading Pro.

Επιπλέον, δεν θα μπορείτε να εγγραφείτε στην Υπηρεσία Trading Pro εάν έχετε
ενεργοποιήσει τον «Αποκλεισμό εντολής αγοράς» στον επενδυτικό λογαριασμό σας
ή εάν έχουμε επιβάλει περιορισμούς ή όρια στον επενδυτικό λογαριασμό σας.

8. Αποζημίωση

Σε περίπτωση που δεν πληροίτε τις υποχρεώσεις σας βάσει της παρούσας
συμφωνίας, θα είστε υπεύθυνοι για την πλήρη καταβολή οποιωνδήποτε και όλων
των προβλέψιμων ζημιών που θα υποστούμε άμεσα ή έμμεσα ως αποτέλεσμα της
παραβίασης των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του τρίτου παρόχου ή της
παραβίασης αυτών των Όρων ή των ισχυόντων νόμων ή κανονισμών.

Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μας που απορρέουν από την παρούσα ενότητα 8

και την ενότητα 35 (Αποζημίωση) των Όρων συναλλαγών της Revolut θα
συνεχίσουν να ισχύουν για εσάς μετά τη λήξη της παρούσας συμφωνίας.

9. Υπηρεσίες που παρέχονται από άλλες εταιρείες του ομίλου
Revolut



Η εφαρμογή Revolut είναι μια πλατφόρμα όπου μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε ένα
ευρύ φάσμα υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων των επενδυτικών υπηρεσιών, των
υπηρεσιών τρεχούμενων λογαριασμών και πολλά άλλα.

Δεν παρέχονται όλες αυτές οι υπηρεσίες από εμάς (Revolut Securities Europe UAB).

Ορισμένες παρέχονται από άλλες οντότητες εντός του ομίλου Revolut. Στην
περίπτωση αυτή, πρέπει να συμφωνήσετε σε ξεχωριστούς όρους και προϋποθέσεις
με αυτές τις οντότητες που θα διέπουν τις υπηρεσίες αυτές. Για παράδειγμα, εάν
χρησιμοποιείτε υπηρεσίες πολύτιμων μετάλλων, αυτές παρέχονται από την Revolut

Ltd υπό ξεχωριστούς όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για αυτές τις υπηρεσίες,
για τα οποία πρέπει να συμφωνήσετε. Εάν χρησιμοποιείτε υπηρεσίες
κρυπτονομισμάτων, αυτές παρέχονται από τη Revolut Ltd ή την RT Digital Securities

Cyprus Limited, ανάλογα με την τοποθεσία σας, υπό ξεχωριστούς όρους και
προϋποθέσεις που ισχύουν για αυτές τις υπηρεσίες, στα οποία πρέπει να
συμφωνήσετε.

Η Revolut Securities Europe UAB δεν παρέχει τις υπηρεσίες που σχετίζονται με
κρυπτονομίσματα ή πολύτιμα μέταλλα και δεν έχετε δικαιώματα εναντίον μας
σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ισχύουν για τις υπηρεσίες
κρυπτονομισμάτων ή πολύτιμων μετάλλων που παρέχονται από μια
διαφορετική οντότητα του ομίλου Revolut.

10. Νομικά ζητήματα

Απόκλιση και τροποποιήσεις
Μπορούμε να αλλάξουμε αυτούς τους Όρους συναλλαγών ή οποιοδήποτε μέρος
τους ανά πάσα στιγμή, δίνοντάς σας τουλάχιστον δέκα ημέρες γραπτή ειδοποίηση.

Όταν η αλλαγή είναι επωφελής για εσάς ή προσθέτει ένα νέο χαρακτηριστικό, θα
τίθεται σε ισχύ αμέσως, εκτός αν σας ενημερώσουμε διαφορετικά. Σε όλες τις άλλες
περιπτώσεις, οι αλλαγές θα τεθούν σε ισχύ από την ημερομηνία που καθορίζεται
στην ειδοποίηση, η οποία δεν θα είναι νωρίτερα από 10 ημέρες μετά την αποστολή
της γραπτής ειδοποίησης.

Εάν σας ειδοποιήσουμε για μια αλλαγή, θα υποθέσουμε ότι είστε ικανοποιημένοι με
την αλλαγή, εκτός εάν μας πείτε ότι θέλετε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο
Trading Pro.

Η σύμβασή μας με εσάς



Μόνο εσείς και εμείς, η Revolut Securities Europe UAB, έχουμε οποιαδήποτε
δικαιώματα βάσει αυτής της συμφωνίας. Η παρούσα συμφωνία είναι προσωπική και
συνάπτεται με εσάς. Δεν μπορείτε να μεταβιβάσετε σε κανένα άλλο πρόσωπο
οποιοδήποτε δικαίωμα ή υποχρέωση βάσει αυτής.

Δικαίωμα μεταβίβασης
Μπορούμε ανά πάσα στιγμή να μεταβιβάσουμε ή να εκχωρήσουμε οποιοδήποτε ή
όλα τα δικαιώματα ή/και τις υποχρεώσεις μας βάσει της παρούσας συμφωνίας
χωρίς τη συγκατάθεσή σας, υπό την προϋπόθεση ότι σας έχουμε δώσει γραπτή
ειδοποίηση τουλάχιστον 14 εργάσιμων ημερών για τον σκοπό αυτό.

Καταγγελίες
Καταβάλλουμε πάντα κάθε δυνατή προσπάθεια, ωστόσο έχουμε επίγνωση του
γεγονότος ότι μερικές φορές γίνονται και σφάλματα. Εάν έχετε κάποιο παράπονο
σχετικά με τις υπηρεσίες Trading Pro, μπορείτε να το υποβάλετε σε εμάς σύμφωνα
με την ενότητα 43 (Καταγγελίες) των Όρων χρηματιστηριακών συναλλαγών Revolut

και την Πολιτική Διαχείρισης Καταγγελιών το οποίο είναι διαθέσιμο εδώ.

Ισχύς της αγγλικής έκδοσης της συμφωνίας
Εάν οι παρόντες Όροι Trading Pro μεταφραστούν σε άλλη γλώσσα, η μετάφραση
είναι μόνο για λόγους αναφοράς και θα υπερισχύει η αγγλική έκδοση. Με τη
σύναψη αυτής της συμφωνίας και την αποδοχή των υπηρεσιών Trading Pro,

επιβεβαιώνετε ότι έχετε επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας για να κατανοήσετε
αυτούς τους Όρους του Trading Pro και να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες Trading

Pro και συμφωνείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στην αγγλική γλώσσα όσον αφορά τις
νομικές σχέσεις που προκύπτουν από την παρούσα συμφωνία, μεταξύ άλλων όσον
αφορά την υποβολή και την επίλυση τυχόν καταγγελιών.

Δικαίωμα εφαρμογής της συμφωνίας
Εάν παραβιάσετε τη συμφωνία που έχουμε συνάψει μεταξύ μας και εμείς δεν
εφαρμόσουμε τα δικαιώματά μας ή καθυστερήσουμε να τα εφαρμόσουμε, το
γεγονός αυτό δεν θα μας αποτρέψει από την εφαρμογή των εν λόγω ή
οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων σε μεταγενέστερη ημερομηνία.

Εφαρμόζεται το δίκαιο της Λιθουανίας
Οι νόμοι της Δημοκρατίας της Λιθουανίας ισχύουν για αυτούς τους Όρους Trading

Pro και αυτήν τη συμφωνία.

Δικαστική προσφυγή εναντίον μας

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-complaints-handling-policy/?geo-redirect=true


Δικαστικές προσφυγές υπό αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις μπορούν να
ασκηθούν μόνο στα δικαστήρια της Δημοκρατίας της Λιθουανίας (ή στα δικαστήρια
οποιουδήποτε κράτους μέλους της ΕΕ, όπου διαμένετε).


